報道関係者各位

「山形県立産業技術短期大学校講演会」のご案内

山形県立産業技術短期大学校では、今年度、本校の学生全員が聴講する授業「現代コミュニケーション論」のうち、一部の授業を「文化講演会」・「技術講演会」・「特別公開授業」として一般の皆様に公開します。

つきましては、県民の皆様への本講座の周知及び当日の取材についてよろしくお願いします。

記

- 1 主 催 山形県立産業技術短期大学校・山形県立産業技術短期大学校教育研 究振興会
- 2 場 所 山形県立産業技術短期大学校(山形市松栄2丁目2-1)
- 3 内 容 別添チラシをご覧ください。
- 4 申 込 み 本校ホームページ (http://www.yamagata-cit.ac.jp) の申込フォームにより各回期限までお申込みいただきます。
- 5 注意事項 会場の収容人数の都合上、申込者多数の場合、先着順となります。 チラシやホームページで詳細をご確認の上、お申込み願います。





【問い合わせ先】

山形県産業技術短期大学校 教務学生課 江川

TEL 023-666-8782 (直通)

e-mail kyomu@yamagata-cit.ac.jp

